

Засновники Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського, Служба інформаційно-аналітичного забезпечення органів державної влади (СІАЗ). *Заснований у 2003 році. Виходить двічі на тиждень.*
Головний редактор О. Онищенко, академік НАН України. *Редакційна колегія* В. Горовий (заступник головного редактора, науковий керівник проекту), Т. Гранчак, Ю. Половинчак, Л. Чуприна.
Бюлетень підготували: С. Горова, В. Медведєва, О. Пестрецова, Ю. Половинчак. *Адреса редакції:* НБУВ, пр-т 40-річчя Жовтня, 3, Київ, 03039, Україна. Тел. (044) 524-25-48, (044) 525-61-03. Е-mail: siaz@pochta.ru, www.nbu.gov.ua/siaz.html. Свідоцтво про державну реєстрацію КВ № 5358 від 3 серпня 2001 р.

**Передрук матеріалів дозволяється лише
після погодження з СІАЗ: siaz@pochta.ru**

РЕЗОНАНС

/Бюлетень матеріалів, підготовлених на базі аналізу
оперативної інформації електронних видань/

**№ 42
(14 червня 2011 р.)**

ЗМІСТ:

У ЦЕНТРІ УВАГИ	3
АНАЛІТИЧНИЙ РАКУРС.....	4
АКТУАЛЬНА ПРЕС-КОНФЕРЕНЦІЯ	15
ЗАКОНОДАВЧА ВЛАДА.....	17
ВИКОНАВЧА ВЛАДА	23
ПОЛІТИКА	33
ЕКОНОМІКА.....	37

КИЇВ 2011

У ЦЕНТРІ УВАГИ

Кабмін подав у Верховну Раду законопроект про зміни до держбюджету за підсумками першого півріччя

З проханням розглянути проект змін до держбюджету на 2011 р. звернувся лідер фракції Партії регіонів О. Єфремов до своїх колег на засіданні погоджувальної ради. Депутат повідомив, що Кабінет Міністрів зареєстрував у парламенті законопроект № 8654 про зміни до Державного бюджету на поточний рік, який передбачає збільшення фінансування медичних працівників, сфери освіти і шахтарів.

Очікується, що парламент ухвалить відповідні рішення до кінця місяця і вони наберуть чинності вже з 1 липня. У законопроекті пропонується збільшити як прибуткову, так і витратну частини бюджету: планується, що доходи казни становитимуть 299,119 млрд грн (+14,047 млрд до спочатку затвердженого), витрати – 336,977 млрд грн (+11,449 млрд). При цьому частина з цих 11 млрд – 1,375 млрд – піде на збільшення зарплат працівників бюджетної сфери вже з 1 липня, а не з 1 жовтня, як записано в нинішньому законі про держбюджет на 2011 р. Як пояснюють в уряді, таке підвищення стало можливим тому, що, по-перше, економіка зараз зростає швидшими темпами, ніж планувалося, а по-друге, після прийняття Податкового кодексу пройшла детінізація економіки і зросло платежі до бюджету (у 1,5 рази порівняно з минулим роком) (*ForUm* (<http://ua.for-ua.com>). – 2011. – 14.06).

В Україні обрано три неофіційні талісмани єврочемпіонату з футболу

Близько 250 взяли участь у конкурсі на кращий неофіційний талісман України до чемпіонату Європи з футболу 2012 р. Експертне журі у складі відомої української художниці Є. Гапчинської, прославленого українського тенісиста А. Медведєва та головного тренера національної збірної України О. Блохіна не змогло виявити переможця, проте визначило три роботи, що зайняли другі місця.

Серед лауреатів другої премії конкурсу – трипільська Зозулиця, левеня Левро і Євроїжак. Роботи, що зайняли другі місця у конкурсі, отримають від організаторів по комплекту сувенірної продукції «Євро-2012», а також квитки на відкриття НСК «Олімпійський».

Окремо журі конкурсу відзначило жителя Великобританії сімнадцятирічного Р. Лоурі. Останній представив на розгляд журі вовченя Євро. Іноземному учаснику і організатори презентують футболку національної збірної України з автографами гравців.

Конкурс з вибору неофіційного талісмана ініціював віце-прем'єр-міністр

Б. Колесніков. За задумом організаторів талісманом повинна була стати тварина, що живе на території України.

Нагадаємо, презентація офіційних талісманів чемпіонату Європи з футболу 2012 р. відбулася у Варшаві 16 листопада 2010 р. Символами першості стали два футболісти-близнюка – Славек і Славко (*Західна інформаційна корпорація* (<http://zik.com.ua>). – 2011. – 11.06).

АНАЛІТИЧНИЙ РАКУРС

В. Медведева, канд. іст. наук, в. о. наук. співроб.

За рік до старту Євро-2012: темпи підготовки приймаючих міст України

З огляду на те, що в Україні турнір Євро-2012 прийматимуть чотири міста: Київ, Донецьк, Львів і Харків, а право провести фінал чемпіонату Європи затверджено за київським Національним спортивним комплексом «Олімпійський», за рік до його старту делегація УЄФА на чолі з операційним директором УЄФА М. Калленом і делегатом президента УЄФА з питань Євро-2012 Ф. Лавринцем відвідала Україну з черговим інспекційним візитом.

Під час відвідування представники УЄФА провели переговори в Києві, зокрема з віце-прем'єром – Б. Колесніковим, президентом Федерації футболу України Г. Суркісом, а також оглянули стан готовності ключових об'єктів інфраструктури. Візит делегації відбувся в рамках прес-туру «Один рік до початку».

Першими делегація відвідала об'єкти «Євро-2012» на Львівщині.

Тут операційним директором УЄФА М. Калленом, та директором турніру Євро-2012 в Україні М. Лубківським, представниками 60 іноземних ЗМІ з 14 країн були оглянуті об'єкти, що будуються до чемпіонату у Львові.

Звітуючи про підготовку міста до Євро-2012 за рік до старту чемпіонату, мер міста А. Садовий назвав завданням номер один на 2011 р. – здати стадіон та новий сучасний термінал. А також підвищити якість послуг та підготовку обслуговуючим персоналом до чемпіонату.

Як стало відомо, на сьогодні футбольний стадіон готовий на 64 %. При цьому, головні зусилля зосереджені на монтуванні даху.

У свою чергу директор з експлуатації В. Сулима запевнив, що до кінця літа усі роботи з підготовки покриття будуть завершені – і монтаж конструкції, і активні ділянки роботи – оздоблювальні роботи в адміністративному 5-поверховому корпусі, а також газонні роботи. Наразі на полі прокладені траншеї, будівельники готуються до прокладання труб для дренажу та поливу.

Під час зустрічі було зазначено: «Особливістю цього стадіону є те, що це спортивний об'єкт нового покоління. Довкола арени після 2012 р. буде

побудовано багато інших споруд, зокрема, тренувальні поля, зимовий палац спорту. Це буде великий комплекс спортивних споруд, де будуть займатися і дорослі, і діти», – зауважив В. Сулима.

Слід відзначити, що міська влада безупинно наголошує, що новий район міста розбудують з прицілом на зимову Олімпіаду-2022. На право її проведення Львів сподівається вже в 2015 р. подати заявку до Міжнародного олімпійського комітету.

Водночас, незважаючи на те, що раніше у планах міста було продати бізнес-партнерам назву стадіону, щоб він почав заробляти на себе, до Євро-2012 він може залишитись «Львів Ареною». Як зауважив мер Львова: «Не виключено, що питання продажу назви буде підняте після Євро-2012. Наразі робоча назва «Львів – Арена» може залишитись на час турніру. Були звернення транснаціональних компаній, які висловлювали готовність купити назву. Але ми поки про це дебатуємо. Не виключено, що робоча назва залишиться».

Також особлива увага була приділена новому терміналу аеропорту, готовність якого складає 60 %. Його оновлення відбувається прискореними темпами. Готовий і повністю засклений корпус сьогодні начиняють інженерними системами, проводяться оздоблювальні роботи всередині.

Як розповіли в дирекції з будівництва об'єктів Євро-2012 у Львові, зараз активно монтується система багажного відділення аеропорту. На 70 % виконані роботи зі встановлення вентиляційного обладнання. У всіх зонах проводяться внутрішні роботи.

Таким чином планується, що наприкінці липня цього року в аеропорт доставлять аеромости: чотири рукави для літаків типу С і два для літаків типу Д, а також у серпні почнуть монтувати галереї.

При цьому, не менш важлива ділянка – злітно-посадкова смуга. Оновлення ЗПС фактично прорубає «вікно» для Львова в Америку. Адже після реконструкції смуги Львів вперше зможе приймати трансатлантичні літаки – і з Америки, і з Китаю.

Всього кошторис нового терміналу МА «Львів» складає 110 млн євро, а аеровокзал вже має програму розвитку на наступні 15–20 років. Отже, після здачі в експлуатацію він зможе приймати близько 2 тис. пасажирів на годину, включаючи міжнародні і внутрішні рейси.

Крім того, протягом трьох останніх років десятки міських шляхів вже відремонтували. Та найбільше дорожніх проектів заплановано на 2011 р. Цього року на ремонт лише міських доріг виділено 100 млн євро. Окрім центральних вулиць, де перестилають австрійську бруківку, акцент на сполученні між головними об'єктами турніру – стадіоном, аеропортом, фанзоною та готелями.

Варто зауважити, що не менш важливими є також дорожні проекти обласного значення. Зокрема, ділянка Львів – Краковець, на якій сьогодні ведуться капітальні ремонтні роботи. Реконструкція шляху передбачає шар вирівнювання і ще один шар покриття, а також будівництво нових з'їздів. Складніша ділянка Львів – Шегині, де буде проведено лише ямковий ремонт.

У свою чергу ділянку Львів – Трускавець обіцяють здати вже цієї осені. На ці капітальні роботи вже спрямовано 70 млн грн, яких має вистачити на сполучення Львів – Стрий – Дрогобич, Борислав – Східниця, а також дорогу, що з'єднає курортне місто з тренувальною базою в Дрогобичі. Важливість трускавецького проекту очевидна: більшість вболівальників планують розмістити саме на території бальнеологічного курорту. Для цього область планує закупити нові автобуси європейського зразка, обладнані пасками безпеки.

З огляду на це, за словами львівського мера, у червні місто закупить ще одну партію євроЛАЗів. Наступний транш буде здійснено в середині червня – на закупівлю 92 автобусів і 60 тролейбусів, підкреслив А. Садовий.

Він також додав, що кожен хто буде мати квиток, отримає можливість користуватися громадським транспортом. «Проїзд буде включено у вартість квитка на матчі Євро-2012. Усі, хто приїдете без квитка, отримають інші можливості. Сьогодні працюємо над форматом єдиного квитка», – зазначив мер.

Водночас було зазначено, що фан-зона у Львові, площею 20 тис. кв. м, вмістить 30–35 тис. гостей міста. До Євро-2012 тут планують запуснути відлік часу до турніру. Наразі цю територію місто використовує для проведення традиційних масових гулянь під час Різдва та Великодніх свят.

Очевидно, що для розміщення основної маси вболівальників Львову підставить плече курортний Трускавець. Щоправда, місто також готує 3-зіркові готелі, ремонтує гуртожитки. Загальна кількість місць для проживання єврофанів по області – 18 тис. місць.

При цьому найменше місто хвилюється за підготовку волонтерів. Враховуючи те, що місто потребує лише 900 помічників турніру, плюс 500 помічників УЄФА, а в місті навчається близько 158 тис. студентів, багато хто хоче бути волонтером. Зважаючи на високий конкурс, тут обіцяють, що волонтери будуть найкращими.

Донецьк став другим містом після Львова, яке інформаційна інспекція міжнародного прес-туру, організованого УЄФА, побачила у стилі Євро-2012.

Як справи в Донецьку – про це міська влада звітувала на території однієї з найкращих тренувальних баз Євро-2012 – «Кірша», що розташована на території 43 га. До речі, наголос на елітному рівні бази зробив також і операційний директор турніру М. Каллен. Він зауважив, що якщо якась команда обере з 40 баз в офіційному переліку УЄФА для свого тренування «Кіршу» – це можна автоматично вважати ще й «бонусом». До речі, від Донецька у списку баз незабаром може бути поповнення. Окрім тренувальних центрів ФК «Шахтар» і «Металург», місто працює над підготовкою бази Великоанадольського лісового коледжу. Об'єкт хочуть здати наприкінці року, щоб встигнути увійти хоча б до електронного каталогу УЄФА базових тренувальних таборів.

Проте Донецьк здивував журналістів не тільки бездоганною підготовкою спортивної частини, а й нестандартними туристичними акцентами.

Так, висока готовність «Донбас Арени» дозволяє зосередити головну увагу на організації зони гостинності. Згідно вимог УЄФА вона визначена на території 300 м поблизу арени і займатиме площу 16 тис. кв. м. Тут УЄФА планує встановити тимчасові споруди для спілкування «без краваток» VIP-гостей та партнерів Європейського футбольного союзу, а також компаній телерадіомовлення. Тут також передбачена розважальна програма.

Враховуючи проведення на арені 11 матчів міжнародного класу міська влада впевнена, що зможе гарантувати адаптацію європейських вимог з безпеки та правопорядку щодо підвищених ризиків під час масових спортивних свят. «Регулярне проведення міжнародних матчів дає можливість відпрацьовувати високі стандарти безпеки на трьох напрямках – внутрішньому, зовнішньому та транспортному периметрах. Арена набула достатнього досвіду координації служб безпеки. Протягом двох років не було жодної позаштатної ситуації», – зауважив заступник мера М. Волков.

Водночас готовність стадіону дає можливість місту усі сили кинути на масштабне будівництво в міжнародному аеропорту «Донецьк». Тут також йдуть на рекорд. Генпроект передбачено забезпечення пропускну здатності 3200 людей на годину. Нову злітно-посадкову смугу, чи не найпотужнішу в Україні, планують завершити вже цього місяця. Проте тестування та пусконаладжувальні роботи за всіма функціональними напрямками відбудуться у липні. Нова смуга для Донецька теж є предметом особливої гордості – її запуск дозволить приймати всі типи літаків і забезпечити найвищу категорію безпеки.

Таким чином, будівництво нової аеродромної вежі обіцяють закінчити у липні, щоб у листопаді цього року вже перейти на управління польотами. Високий клас демонструють будівельники терміналу. Закінчення комплексу робіт заплановано на грудень 2011 р. Паралельно почато будівництво трирівневого паркінгу на 3 тис. місць.

Слід відзначити, що збільшення пасажиропотоку в Донецьку планується не тільки в повітрі, а й на колії. Реконструкція залізничної станції «Донецьк» передбачає подвоєння пропускну здатності – до 35 тис. пасажирів на добу (сьогодні – 15 тис.).

З метою розміщення цільових груп УЄФА, місто підписало договір на 2071 номер, 1891 – перебувають на стадії реконструкції. Щоб підстрахуватись у поселенні тисяч фанів, в Донецьку вирішили створити кемпінг-парк-2012 на 5–6 тис. гостей. Містечко на виїзді з Донецька – спільна ініціатива міської влади і приватного інвестора. Окрім місць для нічлігу, тут обіцяють розмістити усі зручності, польову кухню, спортивні майданчики та виділити місце для автокемперів.

Для поселення вболівальників місто підключить також гуртожитки, санаторії, профілакторії і готелі, не задіяні в розміщенні групи УЄФА.

Крім того, до Євро-2012 місто планує закупити 143 нових тролейбуси, 23 трамваї, 150 автобусів великої місткості. Усі – в кольорах і символах турніру. 20 одиниць вже працює на центральному маршруті міста.

Поряд з цим, у Донецьку від початку було визначено для ремонту

63 ділянки комунальних доріг. На початок 2011 р. завершені 36 проєктів. Решта – план на нинішній рік. Завершується, зокрема, проєкт кільцевої дороги, яка розвантажить місто від транзитного транспорту.

На сьогодні для полегшення орієнтування в місті, Донецьк розробляє 2 тис. знаків і показників, у тому числі англійською. Поряд з цим, офіційна фан-зона сьогодні вже оснащена всіма комунікаціями. На площі 9,6 га одночасно зможе перебувати 80 тис. вболівальників. Територію хочуть загородити парканом у стилі Євро-2012, довжина якого становить понад 1276 м.

Крім цього, зона матиме два головні входи, на кожному стюарди перевірятимуть фанів на предмет внесення заборонених предметів, якими можна нанести травму іншим людям. Окремий вхід буде для VIP-гостей. А виходів для полегшення евакуації – буде аж сім.

Також, Донецьк оприлюднив свої плани на промисловий туризм. За словами М. Волкова, місто не осоромиться ні своїми териконами, ні шахтами.

«У нас є цікаві напрацювання. Нещодавно своє 90-ліття відсвяткував держуніверситет, який має унікальну навчальну шахту, яка демонструє, що відбувається в землі в момент видобутку корисних копалин. Об'єкт навчальний, тому розташований на глибині підземного переходу, він також обладнаний всіма необхідними комунікаціями. Не кожному вистачить сміливості спуститись в справжню шахту», – зауважив чиновник.

Отже, у списку цікавих промислових об'єктів М. Волков назвав також завод шампанських вин, металургійний завод, а також соляну шахту, де проводять також концерти симфонічної музики. За цими об'єктами місто також готове опрацьовувати екскурсійні плани.

Окрім промислових об'єктів, у Донецьку розвиватимуть і рекреаційні напрямки довкола міста. А це «маленька Швейцарія» у Святогорську, заповідники, а також Азовське море за 100 км.

Щодо розважальної програми під час турніру, місто розраховує на всі кінотеатри, концертні майданчики, планетарій, а також унікальний аквапарк під скляним куполом, який планують відкрити навесні 2012 р.

Щоб краще познайомити майбутніх гостей із Донецьком, в червні запускається сайт приймаючого міста. Окрім узагальненої довідкової інформації, тут також планують проводити віртуальні екскурсії об'єктами інфраструктури і центральними вулицями столиці Донбасу.

Третім у списку міст, де проходив медіа-тур для європейських журналістів по об'єктах Євро-2012, був Харків. Тут у заходах брали участь операційний директор УЄФА М. Каллен, менеджер УЄФА по Україні Бо Сандстрем та директор турніру Євро-2012 в Україні М. Лубківський.

Під час екскурсії містом гостям показали декілька об'єктів, які будуть задіяні в Євро-2012, зокрема пл. Свободи.

«Під час Чемпіонату Європи з футболу ця площа буде фан-зоною. У нас великий досвід проведення тут масових заходів за участю сотень тисяч людей, тому я впевнений, що й у дні Євро-2012 тут буде цікаво», – повідомив

гостям перший заступник Харківського міського голови О. Кривцов.

Після цього європейські журналісти взяли участь у презентації Харкова як міста, що приймає Євро-2012, у Харківській міськраді. Також для гостей були проведені екскурсії на стадіоні «Металіст» і тренувальній базі футбольного клубу «Металіст».

У свою чергу, на презентації міста Харкова – приймаючого міста Євро-2012 іноземним журналістам у малому залі міськвиконкому, Харківський міський голова Г. Кернес відзначив, що в підготовці Харкова до чемпіонату виявилось партнерство держави і приватних підприємців.

На його думку, це стало очевидно, коли Харків із запасного міста став одним з чотирьох міст України, які приймають матчі Євро-2012.

«Влада на будь-якому рівні повністю підтримує підготовку всіма приватними інвесторами об'єктів до прийняття Чемпіонату Європи з футболу. Підготовка об'єктів, які сьогодні перебувають у зоні управління містом, узгоджена з приватними інвесторами, що вкладають гроші в свою власність. Підготовка України в цілому і Харкова зокрема до Євро-2012 – це об'єднання всіх зацікавлених сторін – бізнесу, влади, уболівальників. І тут немає суперечностей. Інвестори, що беруть участь у підготовці до Євро-2012, мають від влади преференції, що полягають у звільненні від сплати платежів до бюджетів. І тому сьогодні ми повинні працювати тільки на результат. І цей результат в місті Харкові вже є», – відзначив Харківський міський голова Г. Кернес.

Поряд з цим Харківський міський голова Г. Кернес повідомив, що для розміщення цільових груп УЄФА будуть задіяні 64 готелі категорій 5, 4 та 3 зірки на 3646 номерів, при цьому зазначивши, що між 42 існуючими готелями й офіційним туроператором «Тує-трєвел» підписано угоди на 1889 номерів. Дефіцит на сьогодні становить 876 номерів. Також у проекті розміщення цільових груп УЄФА задіяно вищі навчальні заклади зі своїми можливостями – це сучасні гуртожитки, які сьогодні також перебувають на стадії реконструкції та підготовки до розміщення вболівальників.

«У нас є ще рік, і за цей рік ми виконаємо всі вимоги УЄФА. Ми постійно перебуваємо в контакті з представниками УЄФА, з місцевим оргкомітетом. Наша спільна робота плідна», – підкреслив Харківський міський голова Г. Кернес.

Очевидно, що особливу увагу під час візиту делегації було приділено НСК «Олімпійський» у місті Києві. В цьому заході прийняло участь понад 60 журналістів з прес-туру.

Зважаючи на його значимість, кореспондентам та представникам УЄФА провели оглядову екскурсію зовні та всередині арени. Найбільше зацікавлення у ЗМІ викликали роботи на покритті стадіону – встановлення альпіністами «парасольок» між радіальними тросами вантової системи даху, де роботи проходять на висоті 30 м. Очевидно, що ці унікальні елементи створять натяг майбутньої мембрани даху стадіону та забезпечать задану проектом хвилясту форму покриття.

На сьогодні, як розповіли в прес-службі НСК «Олімпійський»,

із 640 «парасольок» довжиною до 6 м із куполами діаметром до 3,5 м, уже змонтовано 315.

Окрім цього, на арені фарбують колони, встановлюють кільцевий дренаж поля, розпочато монтаж ферм Віренделя – спеціальних балок, до яких кріпитимуться інженерні мережі покрівлі.

Водночас, під час прес-конференції з нагоди відзначення одного року до старту Євро-2012 віце-прем'єр-міністр, міністр інфраструктури Б. Колесніков зазначив, що на НСК «Олімпійський» буде забезпечено 63 500 зручних місць для перегляду футбольних змагань та ще 6,5 тис. додаткових.

За його словами, згідно з проектними розрахунками, на «Олімпійському» буде передбачено 70 тис. 50 місць для вболівальників. Він також зауважив, що 63 тис. 500 місць дозволять вболівальникам зі всіма зручностями спостерігати за проведенням футбольних матчів.

Також Б. Колесніков зазначив, що конструктивну проблему з 6,5 тис. незручних місць вирішити вже неможливо. Він пояснив, що перший ярус стадіону було збудовано у 1941 р., тому питання з розташуванням місць можна було вирішити лише збудувавши новий стадіон.

Водночас заступник голови КМДА А. Голубченко повідомив, що одним із важливих питань у підготовці Києва до Євро-2012 є забезпечення організації розміщення гостей міста.

На сьогодні для цільових груп УЄФА, що прибудуть до Києва, у готелях уже зарезервовано понад 6 тис. номерів (з них майже 800 номерів у 5* готелях, понад 1 тис. 800 – у готелях 4*, близько 3 тис. 600 – 3*) при загальній потребі 7 тис. 300 номерів.

«Крім того, триває будівництво нових готелів. Так, до кінця 2011 р. планується ввести в експлуатацію 8 готелів із загальними номерним фондом 1 тис. 683 номери», – розповів заступник голови КМДА.

Слід відзначити, що окрім цільових груп УЄФА, до Києва у дні матчів очікується прибуття від 150 до 200 тис. вболівальників. Для прийому такої великої кількості гостей було проведено відкритий конкурс з визначення організації з розміщення вболівальників та створення легкодоступної системи онлайн бронювання закладів розміщення.

У свою чергу, директор турніру Євро-2012 в Україні М. Лубківський заявив, що Київ перестав бути найбільш проблемним містом у підготовці до чемпіонату. «Мені здається, що сьогодні з боку міської влади – і голови КМДА О. Попова, і його заступника А. Голубченка – є повне розуміння всіх нагальних проблем, де найголовніша – це НСК «Олімпійський», – зазначив М. Лубківський.

Так, що стосується розміщення, то, за його словами, для цільових груп УЄФА необхідно 7300 номерів, тоді як на сьогодні є близько 6200. «Проте з урахуванням готелів, які наразі споруджуються, думаю, що можна вийти навіть на профіцит», – вважає М. Лубківський.

Ще одним серйозним питанням М. Лубківський назвав організацію автобусних перевезень людей за маршрутом Київ – Бориспіль.

Отже, директор Євро-2012 в Україні зазначив, що головною причиною

тривоги є нерозуміння багатьма чиновниками на місцях масштабності проекту. «І це головне. Ну немає в Україні традицій проведення подібних заходів! Зате є радянська традиція готувати все в авральному порядку», – сказав М. Лубківський.

До таких «дрібних проблем», які міста повинні вирішувати самостійно, директор з Євро-2012 зарахував, зокрема, встановлення показників на латиниці.

Наряду з цим віце-прем'єр-міністр України Б. Колесніков зазначив, що перешкод для реалізації в Україні проекту Євро-2012 фактично вже не існує, але разом з тим, деякі побоювання в українських організаторів футбольного турніру все ж таки є.

«По-перше, невирішена проблема НСК „Олімпійський“, де через несподівану для нас німецьку непунктуальність терміни здачі об'єкта довелося зрушити на два місяці. По-друге, не менш несподівано виникла проблема з громадським транспортом у Львові, який на десять місяців відстає за графіками закупівлі автобусів», – зазначив Б. Колесніков.

Отже він зазначив, що місцева влада Львова посилається на проблеми з банками, які вчасно не виділили кредити на закупівлю автобусів, «проте я не вважаю це виправданням».

«Чомусь Донецьк і Харків встигли все вчасно, закупивши львівські автобуси. А Львів залишився єдиним містом Євро-2012 в Україні, який львівські ж автобуси не закупив», – підкреслив Б. Колесніков.

Поряд з цим Б. Колесніков визнав, що слабким місцем залишаються дороги та транспортні розв'язки, зокрема в Києві. За його словами, нещодавно збудований Дарницький міст не вирішить проблем кілометрових заторів. Адже футбольним фанам, які прилітатимуть в аеропорт «Бориспіль», треба буде організувати трансфер з лівого берега Києва на правий, де знаходиться основна інфраструктура і головний стадіон. Б. Колесніков переконаний, що Києву потрібне продовження «Столичного шосе» на лівому березі Дніпра.

Однак, за словами віце-премера, вирішити цю проблему до Євро-2012 Україні не вдасться, бо на це потрібен час і гроші. «Будемо шукати якісь виходи. Нову дорогу ви ж не покладете за 10 місяців. Будемо обмежувати в'їзд. Адже місто переповнене», – зауважив Б. Колесніков.

У свою чергу, делегація УЄФА, яка прибула в Україну, відзначає високі темпи підготовки країни до Євро-2012.

«Україна наразі має триматися темпів, яких вона набрала. І підготовку буде завершено успішно», – сказав виконавчий директор УЄФА Д. Тейлор.

Водночас він наголосив: «Ми свідомі того, що можуть бути труднощі. Якщо згадати, на ранніх етапах було важкувато. Ми пережили складний період, коли були проблеми з рецесією економіки, пов'язаною зі світовою кризою. Проте тепер ситуація повернулася на загальні рейки. Потрібна підтримка уряду, аби поліпшити інфраструктуру».

Отже, цей візит делегації УЄФА є вирішальним напередодні наглядової ради УЄФА, яка відбудеться у Ньйоні (Швейцарія) 15 червня під

голозуванням президента УЄФА М. Платіні.

Таким чином слід зазначити, що Україна та Польща під час цього візиту фактично складатимуть відповідний іспит на свою готовність до турніру за рік до його старту (*Матеріал підготовлено з використанням інформації таких видань: Євро-2012 (<http://2012ua.net>); УРА-Інформ (<http://ura-inform.com>); MIGnews (www.mignews.com.ua); Західна інформаційна корпорація (www.zik.com.ua); Главред // Столиця (<http://stolitsa.glavred.info>); Минфин (<http://minfin.com.ua>); Чемпіон (www.champion.com.ua).*

Ю. Половинчак, канд. іст. наук, старш. наук. співроб.

«Сі бриз-2011»: «занепокоєння» дипломатів

У червні в Україні проводяться традиційні багатонаціональні миротворчі навчання «Сі бриз-2011». Маневри триватимуть два тижні в торговому порту Одеси, північно-західній акваторії Чорного моря і на полігоні «Широкий лан» на Миколаївщині. Як повідомили в Міністерстві оборони України, темою навчань цього року стало планування і проведення міжнародної миротворчої операції, а метою – відпрацювати за стандартами НАТО дії багатонаціональних штабів та сил під час планування і проведення міжнародної антипіратської операції.

«Оперативно реагуючи на сучасні виклики та загрози, пов'язані з тероризмом та розповсюдженням піратства, підготовка сил на цьогорічних українсько-американських навчаннях спрямована на відпрацювання дій у складі міжнародних сил під час проведення антипіратських операцій», – наголосив командувач ВМС Збройних сил України адмірал В. Максимов. Він також зазначив, що «навчання „Сі-Бриз” започаткували конструктивну взаємодію українських військових моряків із закордонними партнерами, і проводяться вдев'яте».

Як повідомив начальник прес-центру командування ВМС України капітан І рангу О. Чубук, навчання проводяться згідно з Планом українсько-американського двостороннього співробітництва у військовій галузі на 2011 р. Він наголошує, що «Сі бриз» – найважливіший захід у процесі бойового навчання на українському флоті. За його словами, ці навчання «покривають» 50 % планів бойової підготовки українських моряків та є подією, без якої ВМС України буде важко підтримувати боєготовність на належному рівні.

Безпосереднє проведення операції проходитиме 13–17 червня, після чого відбудеться етап згортання сил і підведення підсумків. У ці дні будуть проведені тактичні навчання з виконання бойових стрільб, висадки морського десанту, ембаргових операцій, затримання суден-порушників. Крім того, сили спецоперацій відпрацюють звільнення заручників, захоплених піратами і осіб, що перебувають на судні, а сили авіаційного компонента –

повітряну розвідку, повітряні перевезення та бойове десантування особового складу, забезпечать проведення пошуково-рятувальних дій та медичну евакуацію.

Майже всі затрати з проведення цих навчань несе американська сторона. У «Сі бризі» також будуть задіяні кілька плавзасобів, літаків і батальйон морської піхоти американського флоту.

Російські військовики участі у навчаннях не беруть, навіть у якості спостерігачів, хоча запрошення російська сторона отримала, а 29 травня командувач ВМС України адмірал В. Максимов заявив на закритті українсько-російських навчань «Фарватер миру-2011», що йому «хотілося бачити учасниками «Сі бризу» і представників Чорноморського флоту Росії».

Водночас вже в ході навчань, 12 червня Міністерство закордонних справ Росії заявило про «ряд питань», які викликає в нього участь в українсько-американських навчаннях «Сі Бриз-2011» крейсера Військово-морських сил США Monterey, обладнаного протиракетною системою Aegis, що дасть змогу стежити за понад ста ракетами в радіусі 190 км, та озброєного 122 ракетами, що здатні збивати повітряні об'єкти. Як пояснюють експерти, це своєрідний «протиракетний щит».

Російське зовнішньополітичне відомство, зокрема, висловило здивування щодо того, чому «був обраний корабель саме з таким варіантом озброєння». Занепокоєння Росії викликало те, що цей корабель є елементом першого етапу нової американської системи протиракетної оборони в Європі. МЗС РФ нагадує, що російська сторона неодноразово підкреслювала, що не залишить без уваги появу в безпосередній близькості від російських кордонів елементів стратегічної інфраструктури США і сприйматиме подібні кроки як загрозу безпеці РФ. «Змушені констатувати, що наша занепокоєність, як і раніше, ігнорується і що під прикриттям розмов про співпрацю в області ПРО в Європі йде формування тієї самої протиракетної конфігурації, про небезпечні наслідки якої ми неодноразово попереджали наших американських і натовських партнерів. Причому робиться це демонстративно, начебто показуючи Росії, що ніхто не має наміру зважати на нашу думку. Подібний підхід явно не сприяє спільному визначенню концепції і архітектури майбутньої ПРО в Європі, як про це домовлялися в Лісабоні і на зустрічах президентів Росії і США», – заявляє МЗС РФ. «Те, що вже на першому етапі реалізації „адаптивного підходу” США, виникають подібні сюрпризи, свідчить про високий рівень стратегічної невизначеності, яку створює американська програма ПРО. Тим більш закономірне питання про те, наскільки можна покладатися на усні запевняння про її неспрямованість проти Росії», – наголошується в коментарі.

Реакція американської сторони була стриманою: Держдепартамент США вважає навчання «Сі Бриз-2011» проявом тісного співробітництва США з Україною і надає Москві, яка розкритикувала їх, «право залишатися при своїй думці». Про це заявив заступник офіційного представника Держдепартаменту США М. Тонер. «Росія має право на свою думку. Але у

нас тісні двосторонні відносини з Україною, і ці навчання вписуються в це партнерство», – сказав М. Тонер. Він зазначив, що Monterey було направлено в європейські води у рамках реалізації «поетапного адаптивного підходу» адміністрації США до формування європейського сегменту глобальної ПРО.

Позицію офіційного Києва у зв'язку з побоюваннями російської сторони озвучив прес-секретар МЗС України О. Дікусаров: Україна не бачить в проведенні українсько-американських військово-морських навчань «Сі Бриз-2011» реальної або потенційної загрози. О. Дікусаров підкреслив, що всі елементи, включені в програму цих навчань, жодним чином не пов'язані з відпрацюванням дій, які могли б нести загрозу для наших сусідів. Він нагадав, що для участі в навчаннях «Сі Бриз-2011» були запрошені всі чорноморські країни, включно з Росією. Українська сторона розглядає ці навчання як важливий елемент зміцнення взаємної довіри і співпраці між військовослужбовцями різних країн; Київ вважає, що такі заходи допомагають долати «помилкові фобії і стереотипи періоду холодної війни», а також сприяти підвищенню рівня безпеки в Чорноморському регіоні.

Експертні оцінки ситуації навколо «Сі бриз-2011» досить помірковані. Директор Центру миру, конверсії і зовнішньої політики України О. Сушко вважає, що така реакція з боку Росії цілком прогнозована. «Російська сторона завжди болюче реагувала перебування іноземного військового контингенту в тому ж Чорному морі. Хоча не зовсім зрозуміло, чому їх насторожує входження цього крейсера, – адже план навчань був затверджений наперед і росіяни знали, які сили братимуть участь в «Сі Бриз 2011», – відзначив він.

Привертає увагу і той факт, що МЗС Росії оприлюднив свою заяву, прив'язавши її до участі ракетного крейсера ВМС США Monterey у спільних навчаннях із Україною. Тим часом цей корабель перебував у Чорному морі вже майже тиждень, і його попереднє завдання, на відміну від нинішнього, було пов'язане з протиракетною обороною. Американський корабель Monterey, передислокація якого до європейських вод почала першу фазу створення нової системи ПРО США в Європі – розташування протиракетних систем морського базування в водах навколо Європи, – напередодні участі в українських навчаннях відвідував Румунію, де знайомив зі своїми протиракетними можливостями цю країну, що вже погодилася прийняти в себе елемент другої фази – наземну базу ПРО. Проте це протестів Росії не викликало.

Власне, ряд українських експертів обурення російського МЗС участю в українсько-американських навчаннях «Сі бриз-2011» протиракетного корабля США називають нелогічним. Так, «гостра і нервова» реакція Москви здивувала президента аналітичного центру «Відкрита політика» І. Жданова. Він нагадав, що Москва могла б мати в «Сі бриз» свій повноправний голос: «Росія відмовилася брати в цих навчаннях участь, хоча її запрошували до цього, коли започатковувався „Сі бриз“. Тому тепер Україна і Сполучені Штати самостійно визначають кораблі, які беруть участь в цих навчаннях». До того ж, на думку аналітика, тональність і зміст заяви російського МЗС виглядають «дещо перебільшеними» як на короткочасний візит

американського військового корабля.

В. Портников називає поява Monterey на навчаннях всього лише мотивом для того, щоб нагадати про «переродження В. Януковича і про зміну ставлення російського керівництва до українського Президента».

У свою чергу, політолог В. Небоженко вважає «заяву Москви не так зовнішньополітичним демаршем, як сигналом для громадян самої Росії». Він припустив, що московській дипломатії важливо продемонструвати співвітчизникам хоч якусь активність на тлі програшу «лівійського сценарію та розвитку процесу зі здачі сірійського сценарію». Україна є державою, де російська дипломатія, «відступаючи по всіх фронтах, може дозволити собі висловлювати бодай показне обурення». В. Небоженко вважає, що Київ міг би використати факт візиту американського корабля в газових переговорах з Москвою. Росії він порадив «ставитися до України, як до серйозного геополітичного сусіда, а не лише як до майданчика з реалізації своїх інтересів».

АКТУАЛЬНА ПРЕС-КОНФЕРЕНЦІЯ

С. Горвая, соб. корр. «СІАЗ»

Партия регионов активизируется в интернете. И о ней написали книгу...

Партия регионов запустила обновленную версию своего сайта. Об этом на пресс-конференции в информационно агентстве Интерфакс сообщила народный депутат Украины, член парламентский фракции Партии регионов Е. Бондаренко. Она подчеркнула, что основным назначением сайта является эффективное, официальное представительство Партии регионов в сети Интернет. Целью данного сайта является трансляция оперативной информации о деятельности партии, ее участниках и проектах.

Депутат сообщила, что на сайте появилась рубрика «Тема дня», будут более оперативно обновляться фото- и видеогалереи. На сайте можно будет познакомиться с последними новостями парламентской фракции и региональных организаций.

Внутренние страницы содержат информацию о деятельности фракции и депутатов.

«Есть важный, с точки зрения партийного строительства, раздел – областные организации. Новый сайт особое внимание уделяет именно этой директории: последние новости областных организаций, контактная информация региональных организаций с указанием биографии руководителей, пресс-службы и т. д.», – сообщила Е. Бондаренко.

Она также обратила внимание журналистов на то, что в планах Партии регионов – работа в социальных сетях. «Работа с социальными сетями – это

важный инструмент: он абсолютно современный, но, прежде всего, это общение с теми, кто большую часть своей активной жизни проводит именно в интернете. Такие проекты у нас есть. Мы собираемся их запускать с осени», – проинформировала депутат.

Кроме того, обновленный сайт Партии регионов оптимизирован для просмотра на мобильных устройствах, благодаря чему информация стала доступна еще большему количеству пользователей.

На пресс-конференции также была презентована книга «Партия регионов. Прошрое... Настоящее... Будущее...».

«Это книга написана не только о донецких руководителях, но и обо всех членах партии, которые живут от востока до запада, от севера до юга нашей страны», – сказала Е. Бондаренко.

Глава редакторской коллегии издания «Партия регионов. Прошрое... Настоящее... Будущее...» В. Пехота сообщил, что на этапе создания партии в Украине насчитывалось приблизительно 120 партий. Партия регионального возрождения (первое название) стала одной из тех, которая изначально и до сегодняшних дней проповедует идею защиты интересов граждан, идею объединения и поднятия регионов. На то время Партия регионального возрождения Украины объединяла 21 регион. Лидером ее был В. Рыбак. В книге раскрыты его заслуги в создании партии.

Второй период развития партии связан с объединительным процессом. Партия регионального возрождения Украины начала процесс объединения партий и получила название – Партия регионального возрождения трудовая солидарность Украины. «Управление партией было сложное. На первом этапе, ее возглавляли три сопредседатели. Но, этот тяжелый период партия прошла», – отмечал в своем выступлении В. Пехота. Он подчеркивал, что идеологом проведения объединительного процесса был Н. Азаров, который позже и возглавил партию.

Третий период становления партии связан с изменением ее названия. Она стала называться Партия регионов. Во главе этой партии стал В. Янукович. «Именно с его приходом партия приобрела ту силу, которая дала ей возможность участвовать в парламентских и президентских выборах. И, в конечном итоге, – получить победу на президентских и парламентских выборах, а также на выборах в местные советы. Это большая заслуга В. Януковича, как лидера партии. По закону Президент не может быть партийным, поэтому В. Янукович стал признанным лидером нашей партии, а партию возглавил Н. Азаров», – сказал В. Пехота.

Руководитель редакционной коллегии издания подчеркнул, что книгу готовили люди, которые не являются членами партии. «Это те энтузиасты, которым небезразлична судьба Украины, которым небезразлична ее политическая судьба», – сказал он.

Отвечая на вопрос журналиста о полученном гонораре и маленьком тираже книги (500 экземпляров), главный редактор книги «Партия регионов. Прошрое... Настоящее... Будущее...» Ю. Фролов ответил: «Гонорар я не получил. Не получил. Что касается тиража: вначале мы издаем

500 екземплярів или 2000, через какое-то время издаем еще раз и т. д.».

...Обновлением своего сайта, попыткой повышения эффективности своего присутствия в Интернет-пространстве Партия регионов, фактически, дала отмашку развитию политического процесса в украинском обществе с учетом нынешней расстановки политических сил, специфики условий в которых активизируется политический процесс, с учетом утверждения электронных технологий в информационном пространстве Украины. Данное событие может оказаться весьма примечательным. При условии, если Партия регионов подойдет действительно системно и, главное, заинтересованно к процессу разъяснения своей политики, своих действий в политической жизни страны.

(Информация СІАЗ)

ЗАКОНОДАВЧА ВЛАДА

Председатель Верховной Рады В. Литвин настаивает на заслушивании парламентом информации министра иностранных дел К. Грищенко по актуальным проблемам внешней политики 17 июня в рамках часа вопросов к правительству. Об этом спикер заявил на заседании согласительного совета парламента.

Глава ВР обратился к фракциям «БЮТ – Батьківщина» и Блока «Наша Україна – Народна Самооборона» внести свои предложения по кандидатуре члена правительства, которого они бы хотели заслушать в рамках часа вопросов к Кабмину. Однако лидеры этих фракций отметили, что пока не определились с тем, кого именно из членов правительства хотят слушать 17 июня.

В свою очередь представитель депутатской группы «Реформы во имя будущего» В. Каплиенко выступил с инициативой заслушать информацию министра энергетики и угольной промышленности Ю. Бойко по вопросам энергетической политики правительства. В ответ на это В. Литвин предложил заслушать К. Грищенко, который, по его мнению, смог бы проинформировать Раду в том числе и о ходе последних переговоров с Россией по газовым соглашениям (*МинПром – інформація бизнес-класа (<http://minprom.ua>). – 2011. – 14.06*).

Голова Верховної Ради України В. Литвин 9 червня зустрівся із Головою Європейської комісії «За демократію через право» (Венеціанська комісія) Д. Букіккіо.

Учасники зустрічі обговорили перспективи співробітництва України з Венеціанською комісією у напрямі здійснення конституційно-правової модернізації України, наміри щодо виконання рекомендацій цієї європейської установи у сфері створення ефективною і незалежною судовою

системи, новий проект закону про вибори тощо.

В. Литвин зазначив, що головною проблемою у конституційному процесі є те, що «ми навчилися змінювати Конституцію, а не навчилися її виконувати».

Ключовим завданням у конституційному процесі В. Литвин назвав необхідність визначитися, якою буде Україна, яким буде її внутрішній курс, зовнішня політика, якими будуть права людини сьогодні і завтра. Він висловився за винесення цих питань на загальнонаціональну дискусію, щоб «не зациклюватися на Конституційній асамблеї, яка повинна стати інструментом загального бачення України».

Голова Венеціанської комісії позитивно оцінив намагання і прагнення нашої країни вирішити ті питання, які стоять перед нею тривалий час. У той же час він зауважив, що «Україна могла би бути у набагато кращій демократичній ситуації, якби у неї була більша стабільність із Конституцією, реформована судова влада, подолана корупція».

При цьому Д. Букіккіо наголосив, що реформування системи юстиції та подолання корупції сильно пов'язані між собою: «Можна поборотися з корупцією санкціями, але ці санкції повинні виконуватися неупередженою, некорумпованою судовою владою» (*Офіційний сайт Верховної Ради України (<http://portal.rada.gov.ua>). – 2011. – 9.06*).

Голова Верховної Ради України В. Литвин, відповідаючи на запитання журналістів щодо результатів українсько-російських переговорів по газу зазначив, що діалог, який відбувся у Москві, засвідчив необхідність більш аргументовано обстоювати позицію України.

«Ми єдині у тому, що ціна на газ для України непідйомна, не є загальноєвропейською, бо вона вища, ніж в інших країнах. Україна повинна шукати нові аргументи, але спокійно, зважено», – заявив В. Литвин.

На його думку, «у цьому питанні не повинно бути зловтіх, що немає результату». Спікер парламенту переконаний, що Україна має можливості обстоювати об'єктивну позицію. «Думаю, як і Росія зацікавлена в тому, щоб мати прогнозовані нормальні ефективні стосунки з Україною, так і Україна зацікавлена у таких же стосунках із Росією, тим паче, що у 2011 р. ми плануємо вийти на товарообіг у 50 млрд», – наголосив В. Литвин (*Офіційний сайт Верховної Ради України (<http://portal.rada.gov.ua>). – 2011. – 10.06*).

Голова Верховної Ради України В. Литвин, виступаючи на Першому економічно-інвестиційному форумі «Звягельщина інвестиційна» висловив переконання у тому, що цей край має унікальні можливості у плані залучення інвестицій, у тому числі іноземних.

Перший економічно-інвестиційний форум пройшов 10 червня у м. Новоград-Волинську під патронатом Голови Верховної Ради України В. Литвина та Голови Житомирської обласної адміністрації С. Рижуга.

Мета проведення цього форуму – презентація об'єктів нерухомості та вільних земельних ділянок для розвитку бізнесу. Було представлено 52 інвестиційних проекти вартістю 194 млн дол., 9 земельних ділянок загальною площею 412 га та 7 незадіяних виробничих і складських приміщень.

У форумі також взяли участь Голова Наглядової ради Національного банку України П. Порошенко, Надзвичайні і Повноважні Посли Республіки Білорусь, Індонезії, Генеральний консул Республіки Польща у Вінниці, потенційні інвестори з Білорусі, Литви, Німеччини, Швеції та Польщі (*Офіційний сайт Верховної Ради України (<http://portal.rada.gov.ua>). – 2011. – 10.06*).

Голова Верховної Ради України, виступаючи на Першому економічно-інвестиційному форумі, назвав однією з ключових проблем, яка впливає на інвестиційну привабливість України, – проблему корупції.

Він нагадав, що з першого липня вступає в дію закон, який передбачає протидію цьому негативному явищу, яке підточує основи держави.

При цьому В. Литвин звернув увагу на те, що попри всю критику, яка лунала на адресу закону про протидію корупції з боку опозиції, документ є «надзвичайно жорстким і навіть жорстоким у частині покарань за корупційні дії, особливо для державних службовців». Разом з тим, на думку Голови Верховної Ради, для подолання корупції одного закону не достатньо, необхідно говорити про створення відповідної загальної атмосфери у суспільстві. Другою ключовою передумовою для збільшення інвестицій в Україну керівник українського парламенту назвав наявність незалежної відповідальної чесної судової системи і прозорого судочинства. За словами В. Литвина, сьогодні важко не помітити вад судової реформи, яка була здійснена нещодавно. Він нагадав, що з цього питання є відповідні рекомендації Венеціанської комісії, та висловив переконання, що український парламент внесе у законодавство необхідні уточнення для забезпечення незалежного та відповідального суду в Україні.

Не менш важливим аспектом покращення інвестиційної привабливості України є земельне питання, щодо якого, нагадав Голова Верховної Ради, є намагання ініціювати референдум. В. Литвин повідомив, що зараз відбувається підготовка до другого читання і остаточного його прийняття законопроекту про кадастр. Після того, як Кабінет Міністрів України внесе до парламенту законопроект щодо ринку землі, парламент приступить до його розгляду, зазначив він. «Для того, щоб було повне розуміння і не виникало різних політичних збурень, я хочу запевнити, що мова йде, насамперед, про можливість оренди землі на довготривалий період. Це необхідно для того, щоб люди, які приходять працювати в Україну, могли розраховувати свою діяльність на тривалий період і залучати відповідні інвестиції», – наголосив В. Литвин (*Офіційний сайт Верховної Ради України (<http://portal.rada.gov.ua>). – 2011. – 10.06*).

Комітет з питань сім'ї, молодіжної політики, спорту та туризму рекомендує Верховній Раді ухвалити у другому читанні та в цілому проект закону про внесення змін до Закону «Про туризм» щодо обов'язковості встановлення категорій об'єктам туристичної інфраструктури.

Відповідно до редакції законопроекту (реєстр. № 7293), запропонованої Комітетом до другого читання, об'єктам туристичної інфраструктури встановлюватимуться категорії відповідно до рівня обслуговування, який вони надають. Документ містить також норму, відповідно до якої встановлення відповідної категорії готелям та аналогічним засобам розміщення має бути обов'язковим, іншим засобам розміщення – за бажанням власника. Крім цього, згідно з документом, порядок проведення обов'язкової категоризації готелів та аналогічних засобів розміщення, перелік інших видів об'єктів туристичної інфраструктури, що підлягають категоризації, та порядок її здійснення визначає Кабінет Міністрів України (*Офіційний сайт Верховної Ради України (<http://portal.rada.gov.ua>). – 2011. – 10.06*).

Питання підвищення конкурентоспроможності підприємств гірничо-металургійного комплексу обговорено на слуханнях у Комітеті з питань промислової і регуляторної політики та підприємництва.

Відкриваючи захід, голова комітету Н. Королевська, зокрема, зазначила, що металургійна галузь України є провідною галуззю промислового виробництва. На її частку припадає майже 12 % ВВП, більше як 42 % валютних надходжень. Високу вагомість, наголосила народний депутат, має і те, що завдяки діяльності підприємств чорної металургії, значною мірою забезпечується підживлення на внутрішньому ринку розрахунків грошовими коштами.

Н. Королевська вважає, що в умовах загальної світової фінансово-економічної кризи металургійна та хімічна галузі України постраждали чи не найбільше, в тому числі з причини їх високої експортної орієнтованості (більше як 70 % виробленої хімічної та металопродукції експортується).

Голова комітету наголосила також на необхідності проведення ряду заходів, спрямованих на підвищення конкурентоспроможності підприємств гірничо-металургійного та хімічного комплексів. Необхідно приймати проект закону «Про підвищення конкурентоспроможності підприємств гірничо-металургійного та хімічного комплексів» (реєстр. № 7056), який зареєстровано у Верховній Раді, щоб запобігти руйнації фінансової системи підприємств ГМК. Учасники слухань висловили низку пропозицій, які необхідно врахувати під час його розгляду.

Під час слухань було обговорено конкретні проблеми підприємств ГМК. За підсумками обговорення було ухвалено рішення про розширення робочої групи комітету, яка і в подальшому займатиметься питаннями підвищення

конкурентоспроможності підприємств гірничо-металургійного комплексу (Офіційний сайт Верховної Ради України (<http://portal.rada.gov.ua>). – 2011. – 10.06).

Комітет у справах пенсіонерів, ветеранів та інвалідів рекомендує парламенту направити на доопрацювання проект закону про внесення змін до Закону «Про соціальний захист дітей війни» (щодо забезпечення соціальних гарантій).

Комітет підтримує концепцію законопроекту, спрямовану на покращення соціального захисту дітей війни та врегулювання проблемного питання щодо відповідного підвищення до пенсії. Проте, зазначалося на засіданні, комітет погоджується із зауваженням Головного науково-експертного управління Апарату Верховної Ради України, яке звертає увагу на обставини, що унеможливають підтримку законопроекту.

Окрім цього, зауважує комітет, ст. 7 Закону «Про соціальний захист дітей війни» передбачено, що фінансове забезпечення державних соціальних гарантій, передбачених цим законом, здійснюється за рахунок коштів Державного бюджету України. Тому законопроект потребує узгодження із вимогами ч. 3 ст. 27 Бюджетного кодексу України в частині введення його в дію (Офіційний сайт Верховної Ради України (<http://portal.rada.gov.ua>). – 2011. – 10.06).

Комітет з питань економічної політики рекомендує парламенту прийняти за основу проект закону про внесення змін та доповнень до деяких законодавчих актів України (щодо залучення інвестицій житлово-будівельних кооперативів у масове житлове будівництво).

Законопроектом (реєстр. № 3545) пропонується включити житлово-будівельні кооперативи в механізм інвестування у житлове будівництво, вдосконаливши при цьому регулювання питання права власності на квартиру в ньому та порядок ліквідації кооперативів.

Інвестування та фінансування будівництва таких об'єктів може здійснюватися виключно через фонди фінансування будівництва, фонди операцій з нерухомістю, інститути спільного інвестування, недержавні пенсійні фонди, які створені та діють відповідно до законодавства, житлово-будівельні кооперативи, а також через випуск безпроцентних (цільових) облігацій, за якими базовим товаром виступає одиниця такої нерухомості (Офіційний сайт Верховної Ради України (<http://portal.rada.gov.ua>). – 2011. – 10.06).

Комітет з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності рекомендує Верховній Раді прийняти за основу проект закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні

правопорушення та Кримінального кодексу щодо посилення відповідальності за незаконний обіг наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів, отруйних чи сильнодіючих речовин або отруйних чи сильнодіючих лікарських засобів і одурманюючих засобів.

Під час розгляду законопроекту членами комітету висловлено низку критичних зауважень щодо його окремих положень, які, на думку народних депутатів, можуть бути усунені в ході підготовки до другого читання (*Офіційний сайт Верховної Ради України (<http://portal.rada.gov.ua>). – 2011. – 10.06*).

Комітет з питань соціальної політики та праці визнав недостатньою роботу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту по використанню коштів державного бюджету на підготовку робітничих кадрів.

Члени комітету ухвалили таке рішення, заслухавши інформацію Рахункової палати щодо результатів аудиту ефективності використання коштів державного бюджету на підготовку робітничих кадрів (*Офіційний сайт Верховної Ради України (<http://portal.rada.gov.ua>). – 2011. – 10.06*).

Народный депутат Украины из фракции НУ – НС К. Ляпина ожидает, что изменения в Налоговый кодекс по упрощенной системе налогообложения будут вынесены на рассмотрение парламента на следующей пленарной неделе.

«Упрощенная система налогообложения еще не рассматривалась за основу. То есть, мы ожидаем, что на следующей неделе она будет вынесена для голосования за основу. И успеем или не успеем рассмотреть ее до конца этой сессии, я сказать не могу», – сказала К. Ляпина (*МинПром – информация бизнес-класса (<http://minprom.ua>). – 2011. – 13.06*).

Фракция Блока «Наша Україна – Народна Самооборона» в Верховной Раде настаивает на том, чтобы до конца текущей 8 сессии парламент ввел голосование депутатов с использованием сенсорной клавиши. Об этом заявил председатель фракции НУ – НС Н. Мартыненко на заседании согласительного совета Рады.

Председатель Верховной Рады В. Литвин также поддержал инициативу НУНС. Отметим, что в мае депутаты Верховной Рады отказались рассматривать законопроекты относительно личного голосования в парламенте. В Партии регионов пояснили, что не поддержали законопроект о персональном голосовании, потому что это привело бы к остановке работы парламента (*МинПром – информация бизнес-класса (<http://minprom.ua>). – 2011. – 14.06*).

На данный момент в Украине нет никаких перспектив для создания контрактной армии. Об этом заявил председатель парламентского комитета по вопросам национальной безопасности и обороны А. Гриценко.

Он напомнил, что контрактная армия была одним из пунктов предвыборной программы Президента В. Януковича. «В этом направлении власть не работает, и я не вижу даже в планах желания отказаться от всеобщего призыва и перейти на контрактный принцип комплектования армии в обозримом будущем», – сообщил глава комитета (*Левый берег* (<http://lb.ua>). – 2011. – 12.06).

Народный депутат Украины от фракции Партии регионов В. Киселев считает, что ликвидация автономии Крыма не вызовет социального напряжения и протестов со стороны крымского населения.

«Население Крыма к этому безразлично, никакого социального напряжения не будет однозначно», – сказал нардеп. Кроме этого, комментируя заявления председателя Верховной рады АРК В. Константинова о том, что автономия Крыма может быть ликвидирована, политик подчеркнул, что положение о Автономии Крыма указано в Конституции Украины, поэтому оно не может быть изменено.

Напомним, как ранее сообщали СМИ, спикер ВР АРК В. Константинов заявил, что общество еще не готово к федерализации, одновременно автономия Крыма может быть ликвидирована (*PRESIDENT.org.ua* (<http://president.org.ua>). – 2011. – 14.06).

ВИКОНАВЧА ВЛАДА

Президент України В. Янукович провів зустріч із Головою Європейської комісії «За демократію через право» (Венеціанська комісія) Д. Букіккіо та Секретарем цієї Комісії Т. Маркерттом, які відвідали Україну на запрошення глави держави. Сторони обговорили співпрацю в питаннях конституційної та судової реформ, реформ виборчого законодавства та місцевого самоврядування.

В. Янукович подякував Венеціанській комісії за підтримку в березні поточного року запропонованого Президентом України підходу до організації конституційного процесу та поінформував про роботу над Концепцією створення та функціонування Конституційної асамблеї.

В. Янукович також висловив готовність української сторони вже найближчим часом подати на експертизу до Венеціанської комісії законопроект про вибори народних депутатів України. Глава держави також повідомив представникам Венеціанської комісії про продовження вжиття Україною кроків у напрямі побудови справедливого, доступного та незалежного суду, зокрема йдеться про врахування у майбутньому зауважень

Венеціанської комісії, висловлених до Закону України «Про судоустрій і статус суддів».

Участь у зустрічі взяли радник Президента України, керівник Головного управління з питань конституційно-правової модернізації Адміністрації Президента України, член Венеціанської комісії М. Ставнійчук, радник Президента України, керівник Головного управління з питань міжнародних відносин А. Гончарук, Секретар Венеціанської комісії Т. Маркерт, Представник Генерального секретаря Ради Європи в Україні В. Рістовскі (*Офіційне інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua)*). – 2011. – 9.06).

Президент України В. Янукович привітав Президента Російської Федерації Д. Медведєва з національним святом – Днем Росії.

«Прийміть мої сердечні поздоровлення з нагоди національного свята – Дня Росії. Україна надає важливого значення розвитку та зміцненню взаємовигідного співробітництва з Російською Федерацією у політичній, економічній та культурній сферах на основі дружби, добросусідства і взаєморозуміння.

Успішними прикладами такої співпраці вважаю спільне святкування 50-річчя від дня польоту в космос Ю. Гагаріна, а також проведення заходів, приурочених 25-й річниці аварії на Чорнобильській атомній електростанції», – ідеться у вітанні глави української держави.

Президент України упевнений, що знаковою подією у двосторонньому політичному діалозі стане також п'яте засідання Українсько-російської міждержавної комісії у Києві.

В. Янукович у цей урочистий день побажав Дмитру Анатолійовичу подальших успіхів у відповідальній державній діяльності, міцного здоров'я та благополуччя, а російському народові – миру і процвітання (*Офіційне інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua)*). – 2011. – 11.06).

Президент України В. Янукович підписав закони:

– Закон України № 3409-VI «Про внесення зміни до ст. 20 Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу»;

– Закон України № 3322-VI «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спільної діяльності»;

– Закон України «Про Перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності»

– Закон України № 3390-VI «Про відповідальність за шкоду, завдану внаслідок дефекту в продукції»;

– Закон України № 3387-VI «Про внесення змін до Податкового кодексу України та про ставки вивізного (експортного) мита на деякі види зернових культур» (*Офіційне інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua)*). – 2011. – 11.06).

Президент України В. Янукович відповідно до ч. 2 ст. 94 Конституції України повернув зі своїми пропозиціями Закон України № 3333-VI «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення відповідальності посадових осіб органів державної влади та органів місцевого самоврядування» для повторного розгляду Верховною Радою України.

Цей Закон прийнято Верховною Радою України 12 травня 2011 р. У Законі пропонується низка додаткових заходів щодо забезпечення реалізації засад державної регуляторної політики. Зокрема, Законом вносяться зміни до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо запровадження адміністративної відповідальності за порушення законодавства України під час прийняття регуляторних актів.

Проте, Верховна Рада України, приймаючи цей закон не запропонувала жодного механізму притягнення до відповідальності членів колегіальних органів. Отже, посадові особи, члени колегіальних органів не будуть нести відповідальності за прийняття регуляторних актів з порушенням встановленого порядку, а прийнята норма носить декларативний характер.

Саме виходячи з цього, глава держави вважає за доцільне утриматись від підписання Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення відповідальності посадових осіб органів державної влади та органів місцевого самоврядування» і застосував до нього право вето (Офіційне інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua). – 2011. – 9.06).

Президент України В. Янукович відповідно до ч. 2 ст. 94 Конституції України повернув зі своїми пропозиціями для повторного розгляду Верховною Радою України Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України» № 3389-VI (Офіційне інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua). – 2011. – 10.06).

Президент України В. Янукович дав доручення Генеральному прокурору України В. Пшонці утворити робочу групу для вивчення ситуації та надання правової оцінки щодо випадків перешкоджання професійної діяльності журналістів, наведених у зверненні головного редактора інтернет-видання «Українська правда».

Президент доручив за результатами роботи зазначеної робочої групи ужити заходів реагування згідно із законодавством та доповісти главі держави до 1 липня 2011 р. (Офіційне інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua). – 2011. – 9.06).

Президент України В. Янукович провів засідання Комітету з економічних реформ, присвячене реформуванню сфери надання органами державної влади та місцевого самоврядування адміністративних послуг та результатам проведення регуляторної реформи.

В. Янукович відзначає позитивні зрушення в регуляторній політиці в Україні.

«Безумовно, я хотів би сказати, що у цьому напрямі проведена величезна робота, прийнята ціла низка законів. Деякі закони, які стосуються регуляторної політики, ще знаходяться у парламенті», – наголосив глава держави на засіданні Комітету з економічних реформ.

В. Янукович упевнений в необхідності переведення рахунків державних підприємств до Державного казначейства. На думку глави держави, це дасть змогу ефективно реформувати сферу надання державними органами влади та місцевого самоврядування адміністративних послуг. Звертаючись до Генерального прокурора України В. Пшонки, Президент наголосив, що Генпрокуратура спільно з Кабінетом Міністрів має провести ретельну перевірку адміністративних послуг, які надаються державними підприємствами населенню ***(Офіційне інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua). – 2011. – 10.06).***

Президент України В. Янукович доручив Кабінету Міністрів та Адміністрації Президента спільно провести аналіз реалізації Національного плану дій на 2011 р. щодо впровадження Програми економічних реформ на 2010–2014 рр.

«Якщо треба замінити десь кадри – вносьте пропозиції, де чиновники не відповідають тим вимогам часу, які ми ставимо перед ними. У тому числі – і на рівні місцевих адміністрацій», – підкреслив В. Янукович.

Глава держави окремо доручив першому віце-прем'єр-міністру України, міністру економічного розвитку і торгівлі А. Ключеву контролювати хід реформ.

На переконання Президента, контроль має здійснювати і Генеральна прокуратура України. «Там, де будуть порушення чи невиконання існуючих законів, адміністративні порушення, перевищення повноважень деякими органами чи невиконання будь-яких рішень – потрібно, щоб працювала прокуратура», – наголосив В. Янукович, апелюючи до Генпрокурора В. Пшонки.

Президент зазначив, що до цієї роботи має долучитися і Антимонопольний комітет України. «Вам треба включитися в цю роботу», – зауважив Президент, звертаючись до голови АМКУ В. Цушка. «Це ваша робота – зробити ревізію, а відділення, щоб вони попрацювали окремо і окремо зробили висновки. Я від вас чекаю окремих висновків і пропозицій», – додав В. Янукович.

Глава держави підкреслив, що Комітет з економічних реформ

продовжуватиме співпрацю з проектом «Інвестиційний клімат в Україні» та його керівником С. Осавлюком, який відстежує проведення реформ у державі. «Співпраця Комітету з економічних реформ з вашою організацією вкрай необхідна, корисна... Ми весь час повинні бачити, на якому місці знаходимося у світі. У вас є така порівняльна система, яка може дати дійсну оцінку тому, що робиться, і в яких напрямках є недоліки», – сказав глава держави (*Офіційне інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua)*). – 2011. – 10.06).

До кінця року уряд забезпечить компаніям автоматичне повернення ПДВ. Про це заявив Прем'єр-міністр України М. Азаров під час ефіру на Першому національному каналі.

«Ми ставимо завдання – до кінця року весь місячний обсяг повернення ПДВ повинен відбуватись в автоматичному режимі. Можливо, десь приблизно 100 млн піде на скарги тощо, але лєвова частка буде повертатись підприємствам автоматично», – наголосив М. Азаров. Він додав, що кожного місяця підприємствам повертається близько 4 мільярдів гривень ПДВ, з яких понад один мільярд – в автоматичному режимі (*Урядовий портал (www.kmu.gov.ua)*). – 2011. – 11.06).

Кабінет Міністрів сприятиме аграріям у пролонгації кредитів. Про це заявив Прем'єр-міністр України М. Азаров під час наради щодо підготовки до проведення збирання ранніх зернових і технічного переоснащення галузей сільського господарства у смт Дослідницьке Київської області.

«Ми сприятимемо аграріям у пролонгації отриманих кредитів, але я хочу попередити, що борги не будуть списуватись», – наголосив М. Азаров і закликав аграріїв відповідально підходити до залучення кредитних ресурсів.

«Усі наші проблеми в тому, що у попередні роки до залучення кредитів підходили безвідповідально», – підкреслив Прем'єр-міністр і додав, що у поточному році уряд зобов'язаний повернути 90 млрд грн кредитів, отриманих у попередні роки. За його словами, за ці кошти можна було б повністю оновити сільськогосподарську техніку (*Урядовий портал (www.kmu.gov.ua)*). – 2011. – 11.06).

Україна і Російська Федерація з часом переглянуть газові угоди, підписані Ю. Тимошенко у 2009 р. Про це в ефірі Першого національного каналу заявив Прем'єр-міністр України М. Азаров.

«Україна не матиме цей контракт вічно. Настане момент, коли ми його розірвемо, тому краще рано чи пізно домовитись про нормальні складові нового контракту», – наголосив М. Азаров.

Крім того, Прем'єр підкреслив, що зараз Україна отримує газ дорожче,

ніж Словаччина, а тому домагатиметься перегляду газових угод. «Ми ніяких поступок не просимо. Ми говорили про рівноправний підхід у газовій сфері, який має бути поширений на всі європейські країни і, зокрема, на Україну», - наголосив М. Азаров, коментуючи свою зустріч із прем'єр-міністром Росії В. Путіним. Глава уряду переконаний, що рано чи пізно буде знайдений компроміс щодо газового питання.

Водночас М. Азаров наголосив, що Україна та Росія домовились створити україно-російську групу з енергетичних питань, що, зокрема, займатиметься проблематикою чинних газових угод (*Урядовий портал (www.kmu.gov.ua)*). – 2011. – 11.06).

Вітчизняна газотранспортна система після модернізації зможе поставляти до Європи понад 200 млрд куб. м газу. Про це в ефірі Першого національного заявив Прем'єр-міністр України М. Азаров.

«Ми переконуємо російське керівництво і Європейського Союзу, що немає більш надійного постачальника газу, ніж наша газотранспортна система, яка здатна при невеликій реконструкції і модернізації поставляти в Європу понад 200 млрд куб. м газу», – наголосив М. Азаров. Він підкреслив, що Україна залишатиметься надійним постачальником російського природного газу в Європу.

За словами Прем'єра, набагато вигідніше й дешевше модернізувати українську ГТС, ніж витратити понад 20 млрд євро на створення «Південного потоку». Він висловив сподівання в тому, що Україні вдасться переконати керівництво Росії відмовитися від будівництва «Південного потоку». При цьому він підкреслив, що навіть після будівництва «Південного потоку» Росія транспортуватиме через Україну не менше ніж 100 млрд куб. м природного газу (*Урядовий портал (www.kmu.gov.ua)*). – 2011. – 11.06).

Податкова та митна служби будуть реформовані до осені. Про це заявив Прем'єр-міністр України М. Азаров.

Він підкреслив, що ДПС та Держмитслужба повинні навчитися працювати на принципах партнерства з бізнесом, а не займатися виключно фіскальними заходами. За його словами, це головна ідея і завдання, над яким зараз працює уряд (*Урядовий портал (www.kmu.gov.ua)*). – 2011. – 11.06).

Прем'єр-міністр України М. Азаров прогнозує гарний врожай зернових. «В цілому я хочу сказати, що задоволений, що при усіх складнощах ситуація контрольована. Тому ми розраховуємо на гарний врожай зернових, а, відповідно, і на стабільність цін на продукти харчування», – сказав М. Азаров.

«Основа якісного збирання ранніх зернових – це вмiле маневрування технікою, яка є у нашому розпорядженні, щоб ні один зайвий день колос у

полі не простояв», – відзначив М. Азаров.

Глава уряду наголосив на необхідності модернізації вітчизняного сільського господарства, запровадження передових технологій у сільському господарстві, які дадуть змогу економити паливне та мінеральні добрива.

Прем'єр-міністр додав, що сьогодні йому представили результати експериментів щодо переоснащення галузі сільського господарства, і відповідні напрацювання будуть найближчим часом запроваджені (*Урядовий портал (www.kmu.gov.ua)*). – 2011. – 10.06).

Урядом протягом роботи шостої – восьмої сесій Верховної Ради шостого скликання внесено на розгляд парламенту 282 проекти законодавчих актів, з яких станом на 10 червня 2011 р. розглянуто 203, з них 141 – прийнято в цілому.

Таким чином, «коефіцієнт корисної дії» законодавчих ініціатив чинного Кабінету Міністрів у співвідношенні розглянутих законопроектів до внесених становить 72 %. У співвідношенні прийнятих в цілому проектів законів, до внесених – 50 % (*Урядовий портал (www.kmu.gov.ua)*). – 2011. – 10.06).

Прохождение законопроекта о пенсионной реформе в парламенте не будет безболезненным. Такое мнение высказал вице-премьер С. Тигипко в интервью телеканалу Интер.

Вице-премьер отметил, что общается со многими политиками и практически все понимают, что пенсионную реформу необходимо проводить.

Пенсионную реформу не провели три страны – Украина, Беларусь и Россия, напомнил С. Тигипко. Он выразил уверенность, что проблемы, которые переживает сейчас Беларусь, вызваны в т. ч. и непроведением пенсионной реформы. Россия же, по словам, вице-премьера, может себе позволить поддерживать соцсферу при помощи доходов от продажи нефти и газа, цены на которые постоянно растут.

«Мы такой возможности сегодня не имеем. Когда мы говорим о политическом таком аспекте, то безусловно на этом оппозиция тоже должна заработать свои баллы, и это будут максимально использовать», – сказал С. Тигипко.

Вице-премьер рассказал, что изначально был настроен на быстрое проведение пенсионной реформы. Впрочем, С. Тигипко считает, что длительная дискуссия по тому вопросу пошла на пользу Украине.

«Потому что мы практически первый раз в современной истории Украины обсуждаем столь сложный вопрос. Вот такие вопросы проходят достаточно жестко в Европе, но общество, как минимум, при всех жесткостях делится сразу половина на половину. Сегодня А. Меркель заявила, что пенсионный возраст в ЕС должен составлять 70 лет. Большинство стран, подавляя большинство, уже имеют 65, 70 лет, а большинство стран уже

имеют 65 лет и для мужчин, и для женщин. Некоторые страны уже имеют 67 лет», – подчеркнул С. Тигипко (*МинПром – інформація бизнес-класса* (<http://minprom.ua>). – 2011. – 13.06).

У проекті Закону України «Про заходи щодо законодавчого забезпечення реформування пенсійної системи», який уряд вніс на розгляд Верховної Ради України 31 травня 2011 р., передбачається істотне спрощення механізму відстрочення виходу на пенсію. Так, за інформацією директора департаменту пенсійного забезпечення Мінсоцполітики М. Шамбіра, при досягненні пенсійного віку від особи не вимагатиметься звернення до пенсійних органів про відстрочення призначення пенсії.

Планується, що у межах перших п'ять років відстрочення розмір пенсії підвищуватиметься на 0,5 % за кожен місяць більш пізнього виходу на пенсію, та на 0,75 % у разі відстрочення виходу на пенсію на понад п'ять років.

Також у законопроекті передбачається протягом трьох років надати жінкам можливість добровільного виходу на пенсію після досягнення 55-річного віку за таких умов: наявність страхового стажу не менше 30 років; звільнення з роботи (при подальшому працевлаштуванні на час роботи виплата пенсії припинятиметься); зниження розміру пенсії на 0,5 % за кожний місяць більш раннього виходу на пенсію. Передбачена також можливість відновлення повного розміру пенсії за умови подальшого працевлаштування та неотримання пенсії за відповідний період (*Урядовий портал* (www.kmu.gov.ua). – 2011. – 10.06).

10 червня міністр освіти і науки, молоді та спорту Д. Табачник взяв участь у Всеукраїнській науково-практичній конференції «Інформаційні технології. Вимоги сучасності у підготовці кваліфікованих робітничих кадрів», що проходила у Міжрегіональному вищому професійному училищі зв'язку. Організаторами заходу виступили Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України спільно з Всеукраїнською громадською організацією інвалідів «Берегиня-Україна».

На конференції обговорювалися питання стратегії розвитку освіти в інформаційному суспільстві, впровадження сучасних інформаційних технологій, використання в навчальному процесі засобів інформації з метою оптимізації навчально-виробничого процесу, забезпечення галузей економіки кваліфікованими кадрами. Також були представлені робітничі професії нового покоління, що задовольнятимуть вимоги сучасного ринку праці й новітні інформаційні методики викладання в умовах інформатизації суспільства.

За словами Д. Табачника, інформаційні технології дають можливість професійно-технічним навчальним закладам проводити профорієнтаційну роботу серед учнівської молоді на ранніх етапах та відбирати слухачів,

зацікавлених у отриманні робітничої професії. Зокрема, міністр також звернув увагу на необхідність оновлення стандартів професійно-технічної освіти (*Урядовий портал (www.kmu.gov.ua)*). – 2011. – 10.06).

Міністерство аграрної політики і продовольства пропонує уряду підвищити нормативну вартість сільгоспугідь в Україні на 70 % – до 19,5 тис. грн за 1 га. Про це сказав 10 червня перший заступник глави відомства М. Безуглий під час телемосту з регіонами. Він зазначив, що в даний час нормативна вартість сільгоспземель в Україні становить в середньому 11,3 тис. грн/га.

На думку посадовця, такий крок призведе до збільшення орендної плати за користування земельними ділянками з 312 грн/га (у середньому по Україні) до 560–600 грн/га, оскільки її рівень залежить від нормативної оцінки сільгоспземель. За його словами, міністерство завершило розробку проекту відповідної постанови уряду.

Нагадаємо, Держземагентство планувало вже в нинішньому році апробувати нову нормативно-грошову оцінку угідь в шести областях, і вже з 1 січня 2012 р., або максимум з 1 червня, повністю перерахувати всі землі, але за новими тарифами (*Урядовий портал (www.kmu.gov.ua)*). – 2011. – 10.06).

Уряд забезпечить участь вітчизняних суб'єктів господарювання у міжнародних виставково-ярмаркових заходах у 2011 р. Відповідне розпорядження, розроблене Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, затверджене на засіданні уряду 9 червня 2011 р.

Метою акту є збільшення експортного потенціалу, залучення іноземних інвестицій, поліпшення міжнародного іміджу України.

Розпорядженням передбачено здійснити конкретні заходи щодо підготовки та участі вітчизняних підприємств, установ та організацій у міжнародних виставково-ярмаркових заходах за межами України. Також буде визначено розпорядників бюджетних коштів, за рахунок яких буде здійснено витрати, пов'язані із забезпеченням участі у зазначених заходах, порядок їх фінансування, перелік міжнародних виставкових заходів за кордоном, у яких суб'єкти господарювання братимуть участь у 2011 р.

Участь українських підприємств та організацій у виставкових заходах передусім має на меті ознайомити світову спільноту з кращими вітчизняними досягненнями та розробками і активно впливатиме на подальший розвиток міжнародних ділових контактів. Розпорядження забезпечить досягнення поставленої мети та надасть підставу для здійснення часткового бюджетного фінансування заходів, пов'язаних з участю вітчизняних господарюючих суб'єктів у виставках та ярмарках, що проводяться за кордоном (*Урядовий портал (www.kmu.gov.ua)*). – 2011. – 10.06).

Уряд затвердив проект розпорядження Кабінету Міністрів «Про передачу цілісного майнового комплексу Національного заповідника «Софія Київська» до сфери управління Міністерства культури». Відповідне рішення прийнято 9 червня 2011 р.

Мета згаданого нормативно-правового акту – приведення управління Національним заповідником «Софія Київська» у відповідність до Указу Президента України від 11.10.1994 р. № 587 «Про національні заклади культури» та Закону України «Про охорону культурної спадщини».

Реалізація урядового розпорядження не потребує додаткових витрат з державного бюджету, оскільки передача до сфери управління Мінкультури Національного заповідника «Софія Київська» здійснюється з передачею йому від Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства відповідних бюджетних призначень.

Прийняття розпорядження дасть змогу забезпечити удосконалення управління Національним заповідником «Софія Київська», оскільки дозволить уникнути адміністративної колізії, на яку звертали увагу в тому числі і представники ЮНЕСКО: один об'єкт ЮНЕСКО знаходиться у підпорядкуванні двох різних міністерств.

Раціональна організація управління заповідником дозволить забезпечити його ефективну діяльність щодо охорони, дослідження, популяризації культурної спадщини, що позитивно вплине на розвиток міжнародного наукового співробітництва, туризму (*Урядовий портал (www.kmi.gov.ua). – 2011. – 10.06).*

9 червня на засіданні Кабінету Міністрів України схвалено постанову «Про внесення змін до переліку товарів, які не можуть поміщатися у режим митного складу, та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України».

Реалізація норм постанови дасть змогу поміщати у режим митного складу транзитні підакцизні товари (легкові автомобілі, бензини моторні, дизельне пальне, спирт, алкогольні напої), які до цього часу були заборонені для розміщення до зазначеного митного режиму.

Прийняття цього нормативно-правового акта сприятиме збільшенню транзитного потенціалу країни, а відтак залученню додаткових надходжень до державного бюджету (*Урядовий портал (www.kmi.gov.ua). – 2011. – 10.06).*

Кабінет Міністрів України схвалив розпорядження «Про перерозподіл деяких бюджетних призначень, передбачених Міністерству освіти і науки, молоді та спорту на 2011 р.». Метою розпорядження є перерозподіл бюджетних призначень загального фонду Державного бюджету, передбачених Міністерству освіти і науки, молоді та спорту, у

межах загального обсягу, зокрема:

– зменшення видатків споживання за бюджетною програмою 2201160 «Підготовка кадрів вищими навчальними закладами III і IV рівнів акредитації» у сумі 3256 тис. грн;

– збільшення видатків за бюджетною програмою 2201040 «Прикладні дослідження і розробки за напрямками науково-технічної діяльності вищих навчальних закладів та наукових установ» у сумі 3256 тис. грн для забезпечення фінансування наукових підрозділів Національного лісотехнічного університету України, Львівського державного університету фізичної культури, Харківської державної академії фізичної культури та Національного університету фізичного виховання і спорту України.

Відповідно до напрямку діяльності, зазначені наукові підрозділи вищих навчальних закладів повинні фінансуватися за рахунок коштів, передбачених розділом «Наука».

Згідно з урядовим розпорядженням, Міністерство освіти і науки, молоді та спорту має забезпечити погодження перерозподілу з Комітетом Верховної Ради України з питань бюджету, а Міністерство фінансів внести відповідні зміни до розпису видатків Державного бюджету України на 2011 р. (*Урядовий портал (www.kmu.gov.ua). – 2011. – 10.06.*)

ПОЛІТИКА

З 2 по 5 вересня 2012 р., у Києві відбудеться Світовий конгрес газетарів, а також Світовий форум редакторів та щорічна виставка Інфо Сервіс Експо (Info Services Expo), що проходитьимуть у рамках Конгресу. Таке рішення у відповідь на запрошення Президента України провести конгрес у Києві прийняв 9 червня Виконавчий комітет Всесвітньої асоціації газет та видавців (WAN-IFRA) на зустрічі у Цюріху (Швейцарія) (Офіційне інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua). – 2011. – 9.06).

Партия регионов планирует в следующем парламенте увеличить свое представительство до 300 народных депутатов.

«Потенциал Партии регионов в следующем парламенте должен возрасти. Я думаю, что на следующих парламентских выборах, при условии смешанной избирательной системы, для нас реально провести в парламент 100 депутатов по спискам и 200 по мажоритарным округам. Но это возможно при том условии, если сегодня мы не будем заниматься не списками и размышлениями над выборами, а выполнением программы президента», – отметил М. Чечетов.

По его словам, сегодня идет речь о максимальном выполнении программы президента, от чего будет зависеть поддержка Партии регионов избирателями в 2012 г.

«Решение о том, кто пойдет по спискам или по мажоритарному округу, будет приниматься летом следующего года, когда будут проведены соответствующие социологические исследования. Такие исследования выявят тех кандидатов, которые пользуются большой популярностью на местах и могут выиграть выборы по мажоритарным округам. Сейчас речь о подготовке к выборам не идет», – добавил М. Чечетов (**ПАРЛАМЕНТ: Украинский политический tabloid** (www.parlamentua.com). – 2011. – 14.06).

Благодаря обновлению политики, приходу в нее молодых патриотов в Украине будет запрещена коммунистическая партия и идеология. Об этом заявил председатель Политсовета «Нашої України» В. Наливайченко во время встречи с молодежью в Ивано-Франковской области.

«Есть альтернатива „русскому миру” – это наш украинский мир и наша украинская молодежь», – сказал он.

Политик призвал поддерживать молодежные организации и их инициативы. «Мы должны поддержать молодых активных людей в их украинским делам, чтобы власть поняла, что мы не собираемся сдавать позиции», – отметил он (**МинПром – информация бизнес-класса** (<http://minprom.ua>). – 2011. – 13.06).

По мнению представителей Компартии, российско-украинские отношения сейчас находятся на таком же уровне, как это было во времена правления «оранжевой» власти.

«На сегодняшний день украинско-российские отношения находятся на том же уровне, на котором они находились при В. Ющенко. Об этом свидетельствуют те же „газове” переговоры», – отметила Е. Самойлик.

По ее словам, сегодня происходит определенный спад во взаимоотношениях между Россией и Украиной. Е. Самойлик отметила, что у власти нет даже политической воли для улучшения отношений между двумя странами (**МинПром – информация бизнес-класса** (<http://minprom.ua>). – 2011. – 12.06).

Защита бывшего премьера Ю. Тимошенко будет настаивать на проведении очной ставки между ней и экс-президентом В. Ющенко. Об этом заявил защитник экс-премьера, народный депутат от «БЮТ – Батьківщини» С. Власенко в эфире Радио Свобода. «Не было очной ставки между Ю. Тимошенко и В. Ющенко. И мы на этом будем настаивать», – сказал он (**МинПром – информация бизнес-класса** (<http://minprom.ua>). – 2011. – 12.06).

Экс-премьер Ю. Тимошенко на этой неделе завершает ознакомление с материалами своего уголовного дела. Об этом заявил лидер партии «БЮТ – Батьківщина» И. Кириленко на согласительном совете парламента.

Он также добавил, что фракция «БЮТ – Батьківщина» будет требовать от коллег выполнения решения Европейского парламента относительно преследования оппозиции в Украине (*МинПром – информация бизнес-класса (<http://minprom.ua>). – 2011. – 12.06*).

Украина и Россия смогут достичь «оригинального» компромисса в экономической сфере относительно формирования цены на газ. Такое мнение высказал эксперт по вопросам России, Украины и государств Кавказа при Французской институте внешних отношений Д. Фин в интервью Радио Свобода.

«Вероятно, следует ожидать нового компромисса, потому что газовые цены для украинцев сейчас действительно очень завышены по сравнению с другими и, учитывая рыночные цены на нефть, продолжают расти», – сказал он. Эксперт не считает, что этот компромисс будет задевать суверенитет Украины. «Мы видели колебания В. Януковича относительно возможного вступления в Таможенный союз с Россией. Теперь мы увидели, что он не готов заходить так далеко – к членству в этом объединении», – сказал Д. Фин.

«Думаю, что со временем появится некое соглашение по транзиту российского газа или по другим российским интересам – причем экономическим, ибо власть Украины видела, какой шок вызвали «харьковские соглашения». Впрочем, компромисс (на который пойдет Киев с Москвой) может быть очень оригинальным и новаторским», – отметил эксперт (*МинПром – информация бизнес-класса (<http://minprom.ua>). – 2011. – 12.06*).

Политическая борьба в ходе избирательной кампании 2012 г. будет проходить в интернет-пространстве. Об этом в ходе Пленума ЦК Компартии Украины заявил лидер партии П. Симоненко.

«Уже сегодня можно сделать вывод, что выборы в 2012 г. будут проходить в виртуальном пространстве и в социальных сетях. Мы должны использовать эту реальность в своей борьбе», – сказал он.

П. Симоненко обратил особое внимание на то, что Компартия должна овладеть информационным пространством. «Мы должны овладеть информационным пространством в широком его понимании. Это не только наши выступления в средствах массовой информации, но и непосредственное общение с гражданами по принципу от дома к дому», – отметил лидер коммунистов (*МинПром – информация бизнес-класса (<http://minprom.ua>). – 2011. – 11.06*).

В Коммунистической партии Украины видят очевидность того, что Партия регионов помогает ВО «Свобода», в частности, материально.

«В масс-медиа давно озвучено, что Партия регионов финансирует «Свободу». Я думаю, что это имеет место, если взять во внимание ту пассивную реакцию, с которой Партия регионов воспринимает неадекватные действия «свободовцев», граничащие порой с терроризмом», – сказал первый секретарь Луганского обкома Компартии С. Килинкаров.

Он выразил мнение, что если бы ВО «Свобода» представляла для «регионалов» хоть какую-то угрозу, то «у них были бы аргументы, чтобы пресечь неонацистские методы этой партии».

«Выходит, власть раскручивает «Свободу» в качестве соперника оппозиции на выборах», – резюмирует С. Килинкаров (*Интернет издание «Вся-Правда» (<http://vsyapravda.com>). – 2011. – 10.06*).

Лидер ВО «Свобода» О. Тягныбок призывает украинцев защищать свою честь и историческую память, несмотря на попытки некоторых политиков навязать неукраинские ценности. Об этом он заявил 12 июня на вече-реквиеме памяти жертв коммунистического режима в Демьяновом Лазу вблизи Ивано-Франковска.

«Сейчас мы склоняем головы перед памятью десятков тысяч, сотен тысяч, миллионов невинных жертв, которых уничтожили только потому, что они были украинцами», – сказал он.

О. Тягныбок считает, что массовые расстрелы украинцев в Демьяновом Лазу – одна из тех «глубоких, непрощаемых кровавых ран, которые оставила советская армия на теле Галичины в июне 1941 г.».

Лидер «Свободы» также напомнил участникам вече события, которые происходили во Львове после 22 июня 1941 г. По его словам, сейчас, «на 20-м году независимости Украина, различные добкины, симоненки, коммунисты, которые теперь вновь ожили, хотят устроить танцы на костях 22 июня во Львове».

«Мы должны защитить свою честь и свою память, кто бы и что бы нам не навязывал. И никакие краснофлаговые провокации не заберут у нас ощущение свободы, независимости. Никто у нас не отнимет нашего будущего и будущего наших детей. А режим украинофобов должен помнить: власть является временной, а нация – вечной. И мы, украинцы, обязательно победим», – отметил О. Тягныбок (*Левый берег (<http://lb.ua>). – 2011. – 6.06*).

Первый заместитель председателя партии «Батьківщина» А. Турчинов считает, что власть Украины еще не определила приоритеты своей внешней политики. Об этом А. Турчинов заявил в эфире 5 канала.

«Очень странно наблюдать и за заявлениями, и за действиями

действующего руководства. В Брюсселе они рассказывают о Зоне свободной торговли, а на минувшей неделе и Президент, и Премьер-министр начали снова рассказывать об анализе присоединения Украины к Таможенному союзу. Это такое поручение Президента, и об этом говорил на неудачных, провальных переговорах в России Премьер Н. Азаров, вновь рассматривают вопрос Таможенного союза», – отметил А. Турчинов (*Четверта Влада* (<http://4vlada.net>). – 2011. – 10.06).

Центр соціальних досліджень «Софія» обнародовал итоги своего социологического опроса, проведенного с 21 по 27 мая в разных регионах Украины. Опрос был посвящен текущей общественно-политической ориентации украинцев.

Согласно полученным данным, Президенту Украины В. Януковичу «полностью» или «в основном» доверяют 31,1 % опрошенных. Второй по уровню симпатий – лидер «Фронту змін» А. Яценюк (26,5 %), и лишь на третьем месте – Ю. Тимошенко (21,6 %). В пятерку лидеров общества вошли также С. Тигипко (21 %) и В. Литвин (20,2 %) (*Gazetavn* (www.gazetavn.com). – 2011. – 13.06).

ЕКОНОМІКА

Украина планирует построить терминал сжиженного природного газа (СПГ) за 1,5 млрд долл. на Черном море.

«Это сейчас для нас вопрос национальной безопасности, так как Россия отказалась, без оснований, снизить цену на газ», сказал – В. Каськив, глава Государственного агентства Украины по вопросам инвестиций в интервью в Нью-Йорке.

По его словам, у Украины нет абсолютно никаких проблем привлечения инвестиций и крупнейшие энергетические компании мира в этом заинтересованы.

Кроме того, В. Каськив обсудил планы Украины по строительству терминала СПГ с компаниями, Exxon Mobil Corp, Halliburton Co и Chevron Corp. Украинское правительство будет принимать заявки на проведение технико-экономического обоснования уже через две недели и приглашает компании представить предложения строительства.

«По нашим приблизительным подсчетам, мы ожидаем, что терминал будет стоить около 1,5 млрд долл.», сказал В. Каськив (*МинПром – інформація бізнес-класа* (<http://minprom.ua>). – 2011. – 13.06).

11 червня відкрито відразу два нових маршрути із аеропорту «Бориспіль» – до німецького міста Штутгарта і казахстанського – Костаная. Обидва напрямки обслуговує українська авіакомпанія

«АероСвіт».

Обома повітряними лініями з пересадкою в «Борисполі» зможуть скористатися пасажери з інших міст України, зокрема, Донецька, Дніпропетровська, Івано-Франківська, Львова, Одеси, Сімферополя й Харкова.

2011 р. найбільший національний авіаперевізник оголосив про наміри додатково опанувати щонайменше 10 нових міжнародних маршрутів. Зокрема, кількість далекомагістральних ліній із аеропорту «Бориспіль» у жовтні-листопаді поточного року зросте з п'яти до восьми за рахунок нових трансконтинентальних безпосадкових рейсів «АероСвіту» до Коломбо, Гонконга і Хошиміна (*Урядовий портал (www.kmi.gov.ua)*. – 2011. – 10.06).

10 червня у Фонді державного майна відбувся конкурс з продажу 93,081 % акцій ПАТ «Дніпроспецмаш». Пакет акцій ПАТ було продано за 1 млн 717 тис. грн при початковій вартості в 1 млн 697 тис. грн.

Переможцем конкурсу стало ТОВ «Науково-виробниче підприємство «Укрремколіямаш», м. Дніпропетровськ.

Приватизація підприємства забезпечить надходження на нього, зокрема, 2,5 млн грн інвестицій для забезпечення приросту виробничих потужностей за рахунок технічного переозброєння та реконструкції, сприятиме збереженню наявних робочих місць та створенню нових, а також вирішенню інших соціальних питань (*Урядовий портал (www.kmi.gov.ua)*. – 2011. – 10.06).

АТ «Укрексімбанк» та Світовий банк підписали угоду про залучення позики задля впровадження «Проекту з енергоефективності». Про це повідомив Голова Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження М. Пашкевич після урочистої церемонії підписання документів. За його словами, відповідно до зазначених угод, Світовий банк надасть АТ «Укрексімбанк» в рамках проекту по енергоефективності під державні гарантії кредитні ресурси в обсязі 200 млн дол. строком до 30 років.

М. Пашкевич зазначив, що це сприятиме активізації впровадження в Україні проектів та технологій з енергоефективності та енергозбереження. Голова Агентства зауважив, що ця подія є знаковою для України.

«Участь Світового банку в процесах підвищення енергонезалежності нашої країни надає позитивний сигнал іншим фінансовим установам. Залучення інвестицій в цю сферу надає можливість прискорити процеси структурної перебудови нашої економіки й підвищення її конкурентоспроможності на світових ринках», – наголосив М. Пашкевич (*Урядовий портал (www.kmi.gov.ua)*. – 2011. – 10.06).

В январе – апреле 2011 г. отрицательное сальдо внешней торговли составило 3,829 млрд долл. Об этом сообщает Государственная служба статистики.

В частности, экспорт товаров составил 20,985 млрд долл., импорт – 24,814 млрд долл. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года экспорт увеличился на 44,4 %, импорт – на 52,3 %. Коэффициент покрытия экспортом импорта составил 0,85 (в январе – апреле 2010 г. – 0,89).

Внешнеторговые операции проводились с партнерами из 203 стран мира. Объемы экспорта в страны СНГ составляли 36,6 % от общего объема, Европы – 29,6 % (в т.ч. в страны Европейского Союза – 28,9 %), Азии – 25,6 %, Африки – 4,1 %, Америки – 3,9 %.

Наибольшие экспортные поставки осуществлялись в Российскую Федерацию – 27,5 % от общего объема экспорта, Турцию – 6,3 %, Италию – 5,4 %, Польшу – 4,3 %, Беларусь – 3,2 %, Индию – 2,9 %, Германию – 2,8 %.

Основу товарной структуры украинского экспорта составляли черные металлы и изделия из них – 33,7 % от общего объема экспорта. Минеральные продукты составляли 13,7 %, механическое и электрическое оборудование – 9,2 %, продукция химической и связанных с ней отраслей промышленности – 7,8 %, транспортные средства и дорожное оборудование – 7,2 %, продукты растительного происхождения – 6,4 %, жиры и масла животного или растительного происхождения – 5,9 %.

В то же время импорт из стран СНГ составлял 48,4 % от общего объема, Европы – 30 % (в т.ч. из стран Европейского Союза – 28,7 %), Азии – 15 %, Америки – 4,9 %, Африки – 1,3 %, Австралии и Океании – 0,3 %.

В общем объеме импорта наибольшие поступления осуществлялись из России – 41,3 %, Германии – 7,9 %, Китая – 6,6 %, Беларуси – 4 %, Польши – 3,5 %, США – 3,3 %, Италии – 2,1 %.

Минеральные продукты составили 40 % объема импорта товаров. На поставки механических и электрических машин приходилось – 12,5 %, продукции химической и связанных с ней отраслей промышленности – 10,1 %, транспортных средств и дорожного оборудования – 6,7 %, полимерных материалов, пластмассы и каучука – 5,2 %, черных металлов и изделий из них – 4,4 % от общей стоимости импорта (*МинПром – информация бизнес-класса (<http://minprom.ua>). – 2011. – 14.06*).

Две трети украинцев почувствовали ухудшение материального положения в течение последнего года. Таковы результаты социологического опроса, проведенного «Українським демократичним колом». По результатам опроса, на ухудшение жизни в Украине указывают почти 67 % жителей из всех регионов. Каждой десятой семье не хватает денег на еду, еще 44 % семей сложно покупать одежду и обувь. При этом лишь менее 6 % граждан указывают на улучшение материального положения (*Левый берег (<http://lb.ua>). – 2011. – 13.06*).

Украина разместила 5-летние суверенные евробонды на 1,25 млрд долл. с доходностью 6,25 % годовых. Об этом сообщил источник на финансовом рынке.

Как сообщалось ранее, первоначальный ориентир доходности евробондов объявлен в четверг, составил около 6,375 % годовых. Лид-менеджерами выступили JP Morgan, Morgan Stanley и «ВТБ Капитал».

Госбюджет Украины на 2011 г. предусматривает привлечение страной за счет размещения облигаций внешнего государственного займа 4,5 млрд долл., а также 500 млн долл. – от Всемирного банка.

В середине февраля этого года Украина разместила выпуск 10-летних еврооблигаций на 1,5 млрд долл. с доходностью 7,95 % годовых. Совокупный государственный долг страны увеличился за январь – март на 3,9 % – до 56,411 млрд долл. и вновь обновил исторический максимум. Правительство прогнозирует его рост в 2011 г. до 44,2 % ВВП (*Интернет издание «Вся-Правда» (<http://vsyapravda.com>). – 2011. – 10.06).*

Chevron Corporation планирует подписать с Госгеонедр Украины договор о сотрудничестве.

Как сообщили в Госгеонедр, председатель Государственной службы геологии и недр Украины Э. Ставицкий провел встречу с представителями одной из крупнейших энергетических компаний США и мира Chevron Corporation.

Основной целью встречи было определение приоритетных направлений возможного сотрудничества и организация ознакомительного двухдневного семинара после получения заявки от американской стороны на перечень объектов в Украине.

Семинар должен состояться во Львове в течение 10 дней после подписания всех необходимых документов. Во время семинара специалисты Государственной службы геологии и недр Украины планируют представить перечень всех участков, карты и более конкретные данные по добыче сланцевого газа в Украину, что может заинтересовать потенциальных инвесторов. После ознакомления американская сторона имеет право подписать разрешительные документы и отобрать образцы для проведения анализа в собственных лабораториях.

Как сообщается, во время двусторонней встречи стороны также договорились подписать договор о конфиденциальности информации и сотрудничестве.

Также стороны договорились об организации рабочего визита в США для ознакомления с технологиями добычи сланцевого газа на территории крупнейшего месторождения Марцелус в штате Пенсильвания (*Корреспондент.net (<http://korrespondent.net>). – 2011. – 10.06).*

І квартал 2011 р. характеризується погіршенням настроїв у банківському секторі. Зокрема збільшилась кількість людей, які оцінюють теперішній час, як несприятливий для співпраці з банками.

Зростання цін та інфляційні очікування призвели до збільшення кількості респондентів, що не заощаджують та не планують заощаджувати. Одночасно, відбулося не лише зростання рівня користування пластиковими картками, а і збільшення операцій з використанням карток. Про це свідчать дані регулярного дослідження ринку банківських послуг для фізичних осіб GfK Ukraine.

Лише 4,8 % респондентів вважають, що зараз хороший час для того, щоб покласти гроші в банк, тоді як у IV кварталі 2010 р. цей показник дорівнював 7,3 %.

Одночасно, менше людей згодні з тим, що зараз хороший час для того, щоб взяти позику в банку – 5,1 % проти 7,3 % у IV кварталі 2010 р.

«Основними причинами такої ситуації є не лише не найкращі умови надання банківських послуг – низькі відсотки по депозитам, високі ставки кредитування, а ще і оцінка загальної економічної ситуації та очікування щодо її змін», – коментує Д. Яблоновський, керівник відділу фінансових досліджень GfK Ukraine.

У I кварталі цього року зменшилась частка тих, хто накопичує у гривні (до 34 %) та користується депозитами (до 5 %). Дещо збільшилась кількість респондентів, що накопичують на пластикових картках і поточних рахунках, а також тих хто накопичує готівку в іноземній валюті, та респондентів, які не накопичують взагалі.

Одночасно, відбулося не лише зростання рівня користування пластиковими картками – до 50,6 % опитаних, а і збільшення операцій з використанням карток. Також зросла кількість користувачів нецільовими кредитами (до 4,2 % опитаних).

Щодо намірів використання банківських послуг, то в першому кварталі 2011 р. зменшилась частка респондентів, які планують накопичувати кошти практично всіма зазначеними способами.

Загалом, 59 % респондентів повідомили, що вони не мають намірів робити заощадження, що на 9 в.п. більше, ніж за результатами IV кварталу 2010 р. (*Економічна правда (www.epravda.com.ua). – 2011. – 11.06.*)